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RESUMEN
Se sugiere que el resumen sea elaborado en un solo párrafo. Además, el resumen no debe sobrepasar de 250 palabras, debe contener una breve introducción, objetivos, métodos, resultados más importantes y conclusiones. No incluir referencias ni ecuaciones. Esta estructura es obligatoria para los artículos originales cuantitativos que deben cumplir con el formato.

PALABRAS CLAVE: tres a cinco palabras claves separadas por coma y sin punto al final.
ABSTRACT 
	Resumen en inglés
Key words: palabras claves en inglés. 
1. INTRODUCCIÓN
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La introducción debe constituir una presentación del tema y los objetivos trazados, en 1 ó 2 cuartillas.  Esta es una guía que proporciona información sobre los estándares de presentación de trabajos establecidos por el Comité Científico y que busca ayudar al autor en la elaboración de la ponencia. Se sugiere no emplear oraciones demasiado largas, que pueden dificultar la comprensión del texto por el lector. 
2. MÉTODO
Puede ser más extenso que en otros artículos (3 cuartillas). Debe explicar el diseño de la búsqueda utilizada para la revisión (qué descriptores empleó; las estrategias de búsqueda empleadas; las bases de datos, repositorios, sitios, donde realizó la búsqueda). Además, deberá declarar los resultados encontrados, la pertinencia de las fuentes, los criterios para la selección de dichas fuentes, y los métodos empleados de manera general para realizar el estudio.
3. ANÁLISIS E INTEGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN 
Debe establecerse un fundamento sistemático entre ellos, que permita señalar las congruencias y(o), contradicciones de la literatura (no mera relación de citas o de resúmenes). 
Conclusiones. Van al final de este acápite y se expresa con coherencia entre los objetivos, diseño del estudio y los resultados del análisis. 
4. CONTRIBUCIÓN DE AUTORÍA 
Se declara por cada autor los roles que desempeñó en el artículo, según las 14 variantes que dicta la Taxonomía CRedict. Ejemplo: Carlos Rafael Araujo Inastrilla: Conceptualización, Curación de datos, Redacción. Mayelin Llosa Santana: Análisis Formal, Supervisión, Redacción-Revisión. Todos los autores aprueban la versión final del manuscrito.
5. FINANCIAMIENTO  
Declarar si existe o no. Ejemplo: No se recibió financiación para el desarrollo del presente estudio.
6. CONFLICTOS DE INTERÉS 
Declarar si existe o no. Ejemplo: No se declaran conflictos de intereses.
7. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS  
Las referencias bibliográficas se colocarán en un listado numerado, según el orden en que fueron citados la primera vez, utiliza el estilo APA 7. Todas las publicaciones citadas deberán ser incluidas en una lista de referencias bibliográficas que se colocan al final del documento en una lista numerada.
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